

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ЯРОСЛАВСКОГО РАЙОНА Р Е III Е Н И Е

05.02.2025 № 131/1187

г. Ярославль

О регистрации Белозеровой Елены Александровны кандидатом в депутаты Муниципального Совета Ярославского муниципального округа Ярославской области первого созыва, выдвинутым избирательным объединением Ярославское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на выборах депутатов Муниципального Совета Ярославского муниципального округа Ярославской области первого созыва, назначенных на 06 апреля 2025 года

В соответствии со статьей 50 Закона Ярославской области от 02.06.2003 № 27-3 «О выборах в органы государственной власти Ярославской области и органы местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области», проверив соответствие порядка выдвижения, оформление и полноту сведений в документах при выдвижении избирательным объединением Ярославское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидата в депутаты Муниципального Совета Ярославского муниципального округа Ярославской области первого созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Белозеровой Елены Александровны, территориальная избирательная комиссия Ярославского района

РЕШИЛА:

- 1. Зарегистрировать Белозерову Елену Александровну, 1983 года рождения, директора муниципального учреждения Леснополянский культурно-спортивный центр Ярославского муниципального района Ярославской области, проживающую в д. Бор Ярославского района Ярославской области, выдвинутую избирательным объединением Ярославское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом в депутаты Муниципального Совета Ярославского муниципального округа Ярославской области первого созыва по многомандатному избирательному округу № 2, 05 февраля 2025 в 14 часов 25 минут.
- 2. Выдать кандидату в депутаты Муниципального Совета Ярославского муниципального округа Ярославской области первого созыва Белозеровой Елене Александровне удостоверение зарегистрированного кандидата установленного образца.
- 3. Включить сведения о кандидате Белозеровой Елене Александровне в текст избирательного бюллетеня для голосования на выборах депутатов Муниципального Совета Ярославского муниципального округа Ярославской области первого созыва и в информационный плакат о зарегистрированных кандидатах.
- 4. Опубликовать решение в официальном печатном издании газете «Ярославский агрокурьер».
- 5. Разместить решение на странице территориальной избирательной комиссии Ярославского района официального сайта Избирательной комиссии Ярославской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 6. Контроль за исполнением решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии Ярославского района М.А. Поткину.

Председатель территориальной избирательной комиссии Ярославского района

М.А. Поткина

Секретарь территориальной избирательной комиссии Ярославского района

С.А. Касаткина